



# 2013 更新傳道會 宣教事工報導

## 宣教的中國



## 關於更新傳道會的事工

更新傳道會是一個基督教福音派輔助教會的事奉機構。它是一九七一年時，北美華人信徒在一個美國中西部華人基督徒退修會中產生出來的。目前在台灣和新加坡都有分會。更新傳道會的工作分四個部門，包括文字工作、傳道事奉、宣教事工與更新學院。

在宣教方面，更新第一次的海外宣教是在 1997 年緬甸的北部開始；之後，2001 年在蒙古；2006 年在中國；2008 年在阿曼；2010 年在阿富汗以及 2011 年在東藏。

“傳回耶路撒冷”的異象是更新接下來宣教的推動力。更新旨在興起中國的宣教士，把福音傳給在中國和耶路撒冷之間的各個民族。

## 福音傳回耶路撒冷

“把福音傳回耶路撒冷”是神在上個世紀四十年代給中國教會的一個異象。普世華人教會都應該參與在這個宣教的行動。神要興起中國宣教士來把福音傳給中國和耶路撒冷之間的各個民族，至終傳回耶路撒冷，並期待以色列全家得救的日子到來。（羅 11:25, 26）

# 東藏事工報告

## 事工焦點

更新在藏區的事工主要是服事東部的羌語藏族人。大約三分之一的東藏人講羌語。羌語又可分成 11 種方言，或可說是有 11 種羌語的藏人。其中有 4 種羌語藏人是完全沒有任何基督徒的。

羌語藏族人大多是農夫或牧羊人，也有一些經營中藥買賣或建筑生意。

更新的異象是建立有使命的藏族教會，把福音傳給每一位藏族人來榮耀神。

更新目前透過 3 位在東藏服事的國內宣教士把福音傳給非信徒與服事當地人的需要。

宣教同工們訂了的目標是在 7 年內建立 20 個羌語藏族家庭教會，並栽培 10 到 20 位有宣教心志的藏族領袖。

一對同工夫婦目前正牧養散落在 4 個不同地區的信徒，而另一位同工則服事 6 處聚會點的信徒與非信徒。

## 事工報告 1

一同工在甘孜地區牧養 3 個家庭教會，座落在高山上，那裡的聚會大約有 7 位年長的藏族姐妹。自從她們租了一個聚會地點后，村民就逼迫她們。有一個村民說他見到在教會后方有鬼，再加上有好幾位村民在那段時間去世，當地人認為是教會帶給他們衰運，就跟當地官員投訴。感謝主，某官員雖然不是基督徒，卻袒護這教會，所以教會才能夠繼續下去。這些藏族姐妹在逼迫當中仍然對主火熱，誓言無論任何困難，絕不放棄她們的信仰。



## 事工報告 2

同工夫婦去年搬移到東藏人的中心地區。他們在那裡開始了一個家庭教會，這教會最近的人數增長，帶給他們極大的鼓勵。他們家也常常招待一些學生和短宣隊。



## 關於甘孜地區

甘孜藏族自治州的面積 15.3 萬平方公里，是中國最早成立的民族區域自治州。總人口為 880,000 人，其中藏族佔 77.8%。康定縣是甘孜地區的政治、經濟和文化中心。

同工在甘孜，常年翻山越嶺、長途跋涉的到不同地方服事。



## 蒙古事工



### 沈曉媚牧師的事工報告：

華語青少年團契自今年初成立以來，首三個月總共接觸了二十五個人。今年三月，我也正式跟他們開始查經班了，開始教他們唱詩歌，分享聖經話語，他們的反應還很好，其中有四個基督徒。

在三月份“華人婦幼聯合會”舉辦的活動中，有帶領五個人年輕人參加唱歌表演，他們也特別喜歡。

另外，現在有三個人學習彈吉它，一個人學習架子鼓，有的也想加強英語對話水平，我在幫他們找美國宣教士，透過這樣的學習來更加實際的幫助他們的需要，同時也傳達神的愛。

我們的聚會形勢是：先唱一兩首的詩歌，就開始分享聖經，分享完之后就問問題，互相交流，透過這樣的交流來了解他們的心思意念，並從中糾正他們的一些觀念，幫助他們對真理有更多的認識，他們都很喜歡來到這裡，最后他們自己玩一些遊戲，增加彼此的關係。

他們的缺點是：缺乏安全感，心裡有恐懼，沒有被別人認可過，很少聽到周圍人的鼓勵和支持，父母親讓他們學習，需要什麼就滿足他們，所以很少溝通，他們說：和父母親有很大的代溝，我就鼓勵他們常常跟父母學會溝通來建立關係。

他們現在都上蒙古學校，所以多多少少也受蒙古文化的影響，回到家又接受父母親的中國文化教育，就這樣受了兩個文化的影響，所以有時他們也很矛盾，我就從各個方面盡我最大的努力幫助他們認識真理。

我現在主要的服侍是先幫助他們認識自己的身份，學會自尊自愛，在言語談話注意用詞，不說咒詛和不造就人的話，學會欣賞別人的優點，甚至要告訴他們的穿著打扮要端庄等等……

2013年5月中，我跟神學院的同學一起去監獄探訪，遇見四的馬來西亞人和一個新加坡人，他們都會講華語，我就向他們傳福音，感謝主！都接受了福音。他們的罪案是跟經濟有關。老師希望我能夠常去，繼續在靈命上栽培他們，請代禱！謝謝！

六月中神學就放暑假了，昨天在一個華人家庭也開始了第二個家庭聚會，他們是做生意的人，非常忙，周日沒時間來參加主日崇拜，所以我就去到他們家裡聚會。願神繼續帶領！

請為我的服侍，身體健康，家庭代禱，讓我有從神而來的智慧，恩膏來做主交付與我的事工。同時也為這些年輕人代禱，求神在每個人的心裡動工，使他們能跟隨主，為主而活！謝謝！

## 緬甸苗族事工報告



青少年禱告會



苗族學生中心

更新傳道會在 1997 年與五位當地的年輕宣教士，開始了在緬甸北部的事工。當時，神要這些充滿熱忱的年輕人奉獻他們的生命，把福音傳給住在中緬邊界山區的苗族人以及其他的民族。

當時，主給我們的異象和外展策略是通過慈善扶貧來傳福音、然後培訓和差遣。他們設立孤兒院、學校、免利貸款給窮人、等，並藉著這些管道把福音傳給山區的群眾。

這 16 年的辛勞與耕耘所帶來的是極大的豐收，事工已從當時的五位同工擴張到至今有 62 位。同時，也設立了 24 間教會、6 所學校與 9 個學生中心。學校的老師，有些是傳道同工兼職，有些是已經升上高中的校友。

緬北苗族從事工開始時隻有 2~3% 的信徒，如今苗族信徒人數已增加到 50%！一切榮耀與頌贊都歸於我們的天父上帝！



## 中東事工報告



### 阿曼 Oman

在阿曼的三對中國宣教士夫婦從今年開始都在完成阿拉伯語文學習后，回到國內的團隊組織旗下。然后再被團隊重新差遣進入宣教工場。這三對宣教士的近況如下：

1. J & J 今年初與投資伙伴合作建立了一個商業平台：代理中國的鋼鐵門窗。目前生意還在起步，還沒有盈利，但一家人的居留簽證就沒問題了。
2. K & J 自今年初二月完成兩年的阿拉伯語文的裝備后，就回國述職三個月，六月初被國內教會的團隊正式差遣回到阿曼。他們目前在國內教會的支持下，建立旅游性質的商業平台。
3. T & J, 二月份回國后，因著妻子懷孕而必須留在國內一些日子，而 T 則計劃在孩子出生幾個月后，先隻身回返阿曼。



### 阿布扎比

Peter & Jenny 一家四口在與阿曼比鄰的 Al Ain 城，在今年六月底開始在一間購物廣場裡租下一個攤位擺賣水晶裝飾品、首飾及禮品。這平台可以提供三個工作簽證。目前每日銷售成績隻達平衡點的一半。



### 阿富汗

鹽光夫婦目前在宣教伙伴的工廠裡作為“遮蓋”。主要是關心工廠裡的員工，借著言語行為來影響他們。並且也與新加坡的宣教士 Daniel 配搭來教導英文及栽培那些剛信主的阿富汗青年。

弟兄們，我不願意你們不知道這奧秘（恐怕你們自以為聰明）：就是以色列人有幾分是硬心的，等到外邦人的數目添滿了，於是以色列全家都要得救。如經上所記：“必有一位救主從錫安出來，要消除雅各家的一切罪惡。”